Equilibres (Keynes)
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Abréviations et explications :

o DA = Demande agrégée
DA (4 secteurs) =C+1+G + (X - M)
DA est une demande planifiée (ex ante).

o Y = Production effective (ex post)
o Existence d'un équilibre si DA =Y
Déséquilibres siDA>Y ou
siDA<Y
o Fuites (modele de 4 secteurs):
- S = Epargne

- T = Taxes et impbts
- M = Importations

o Injections (modele de 4 secteurs):
- | = Investissement
- G = Dépenses du gouvernement (dépenses publiques)
- X = Exportations

° Existence d'un équilibre si fuites = injections :
- Modele de 2 secteurs : S=1
- Modéle de 3 secteurs : S+T=1+G
- Modele de 4 secteurs : S+T+M=1+G+X
Désequilibres si fuites > injections ou

si fuites < injections

. C = Consommation

EquilibriosF.doc Page 2 (de 2)

13/02/2016



